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 Са свог састанка код храма Светог Ђорђа у Подгорици, Епископски савјет саопштава да
овако снажно хришћанско, светосавско и народно јединство у Црној Гори показује
чврсту ријешеност наше Цркве и њених вјерника да не дозволи политизацију овог
питања са било које стране.

  

Веома је важно да тако и остане и да се никако не допусти да ико инструментализује
Цркву за било какве политичке или идеолошке интересе.

  

У исто вријеме, понављамо да су достојанствене и молитвене литије најбољи вид
еванђелског отпора неправди која је задесила Цркву од стране црногорских власти.

  

Унапријед се ограђујемо од свих могућих инцидената, које би неко могао
исценирати ових дана око Бадњег дана и Божића, а о чему до нас допиру поуздана
обавјештења, чији би циљ био компромитација хришћанског мирног отпора широм
Црне Горе. Црква не позива нити ће позивати на насиље било какве врсте, али ће
показати одлучност у одбрани својих светиња и вјечног људског достојанства.

  

Одговорност за разбуктавање подјела и диоба лежи, прије и изнад свега, на онима који
су, без прихватања истинског дијалога, донијели накарадни, антиуставни и
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дискриминаторски не-закон о отимању храмова и црквене имовине Српске Православне
Цркве. На свакоме је православном вјернику, с друге стране, одговорност да не насједне
на ту провокацију и да се с љубављу односи према свим људима, по угледу на Господа
нашега Исуса Христа.

  

Наша Црква наставља своју правну борбу и у том смислу је основан међународни
експертски тим чији је мандат да, у сарадњи са домаћим правним тимом, који се већ
годинама бави овим законом, заступа интересе наше Цркве на територији Црне Горе
пред релевантним међународним институцијама.

  

Било какве објаве које се шире по медијима или друштвеним мрежама у име Епископског
савјета или појединих епископа, а њих је ових дана превише за појединачне деманте,
нису вјеродостојне и ни на који начин не представљају ставове наше Цркве, уколико се
не налазе и на званичним сајтовима наших епископија, већ служе само за стварање још
веће смутње у друштву и, нарочито, међу вјернима.

  

(mitropolija.com)
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